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Монети України/   

Н аціональний банк України, продо-

вжуючи серію “Дитячий зодіак”, 19 

січня 2015 року ввів в обіг пам’ятну моне-

ту номіналом 2 гривні, присвячену дітям, 

які народилися під сузір’ям Водолія.

Монету виготовлено зі срібла 925 про-

би. Категорія якості карбування – спеці-

альний анциркулейтед, маса дорогоцін-

ного металу в чистоті – 7.78 г, діаметр – 

26.5 мм, тираж – до 10 000 штук. Гурт мо-

нети, яка має форму дев’ятикутника, – 

гладкий. 

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України, написи: вгорі півко-

лом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇ-
НИ, внизу – номінал ДВІ ГРИВНІ та сти-

лізовану композицію – на тлі зоряного 

неба зображення знаків зодіаку, місяця і 

сонця; рік карбування монети – 2015 та 

логотип Монетного двору Національного 

банку України (праворуч), зазначено ме-

тал, його пробу та масу дорогоцінного ме-

талу в чистоті – Ag 925 / 7.78 (ліворуч).

На реверсі зображено стилізовану 

композицію – ліворуч на матовому тлі 

символ знака зодіаку Водолія, у центрі на 

траві – хлопчик, угорі напис – ВОДО-
ЛІЙЧИК.

Художник – Наталія Фандікова.

Скульптор – Володимир Дем’яненко. 

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Водолійчик” є дійсним платіжним засо-

бом України та обов’язкова до прийман-

ня без будь-яких обмежень за її номі-

нальною вартістю до всіх видів платежів, 

а також для зарахування на рахунки, 

вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Водолійчик”
Putting into circulation the commemorative coin 
"Aquarius (Little Water Bearer)"

Н аціональний банк України, продовжу-

ючи серію “Видатні особистості Укра-

їни”, 27 січня 2015 року ввів в обіг пам’ятну 

монету номіналом 2 гривні, присвячену 

відомій постаті культурно-національного 

відродження України кінця XVI – почат-

ку XVII ст. – Єлизаветі (Галшці) Васи-

лівні Гулевичівні, яка походила з волин-

ської шляхетської родини і була однією 

із засновниць Київського братства, Бого-

явленського монастиря і при ньому шко-

ли для дітей, відписавши для цих цілей у 

1615 році свою садибу із землею в Києві 

на Подолі. Цим було покладено початок 

Київській братській школі (згодом Києво-

Могилянській академії).

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка-

тегорія якості карбування – спеціальний 

анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 

31.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети 

– рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі напис – 

НАЦІОНАЛЬНИЙ / БАНК УКРАЇНИ, 

праворуч від якого – малий Державний 

герб України; стилізовану композицію, 

що символізує передавання землі, – на тлі 

сторінки з автографом Галшки Гулевичів-

ни зображено перо (вгорі) та печатку 

(внизу), праворуч – номінал 2 / ГРИВНІ, 

під яким рік карбування монети – 2015 та 

логотип Монетного двору Національного 

банку України.

На реверсі зображено стилізовану ком-

позицію: вгорі – фасад будинку, з якого по-

чиналася історія Київської братської шко-

ли, під яким напис ГАЛШКА / ГУЛЕВИ-
ЧІВНА та роки її життя 1575 / 1642, ліворуч 

зображено Галшку Гулевичівну з дітьми.

Художник і скульптор – Святослав 

Іваненко.

Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Галшка Гулевичівна” є дійсним платіж-

ним засобом України та обов’язкова до 

приймання без будь-яких обмежень за її 

номінальною вартістю до всіх видів пла-

тежів, а також для зарахування на рахун-

ки, вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Галшка Гулевичівна” 
Putting into circulation the commemorative coin 
"Halshka Hulevychivna"
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